O6bemMbl 1 Nnowaan

NoBepXHOCTEN




LLEJIN YPOKA:

HanoMHUTb 1 3aKpennTb 3HaHUSA MO TEME
«ObbeMbl 1 NNOLLAAN MOBEPXHOCTENY,

dopmMmupoBaThb No3HaBaTENbLHYHO aKTUBHOCTD,
TBOPYECKYIO CNOCOBOHOCTb, YMEHUSA
NMPMMEHATbL CBOW 3HAHUA B HECTAHOAPTHOW
cuTyauuu.




NMAPAJIIEJNIENMUANEN + TPEYTOJIbHAA
[NPN3MA. «PYCCKAA CEBEPHAA U3BA».




[Tonywap. « CHEXHbI O0M
9CKMMOCOB - UTNYy».




KoHnyc. «HpaHra — xuamuwe
KOYE€BHUKOB CeBepanr.
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KoHyc. «Buresambil
ceBepOaMepPUKaHCKUX NHAENL,EBY.
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MNonyumnmnHap. Zloma — KOp3uHbI
«BbonoTHbIX apaboBy.




[lapannenenunes + yceyeHHas
nupaMmunaa. «YKpanHckaa xata»




Lnanugp + nonycdepa. «lOpTa
CTEMHbIX KOYEBHUKOBY.




HeTbipexyrosabHaa npusma.
«CBaHCKNM JOM - KPEenoCTb».




LnanHap + KoHyc. «oKnaumuwe
6O/IMBUNCKUX UHAENLLEBY.




1 rpynna usmepseTt nnowanb u
00beM TUNMNYHON PYCCKOU U30bI,
y Bac napannenenuvneg +
TpeyrosibHasi Npu3mMa, Ho Mbl
U3MepUuM pa3mMepbl TONbKO
XXurnoun yactun. Bor Bam ero
pa3mMepsbl: AnvHa (a=8 Mm.),

wnpuHa (B=7 Mm.), Bbicota (c=3
Mm.). V=aBc, S =2 (a+B) c + 2aB.
O6bembl U Nnowaau
NOBEPXHOCTEU HaM ObINTN HYXXHbI
ANA TOro, YToobl BbIMUCIINTDL
KoadhpunumeHT KOMPOPTHOCTHU
pyccKkoun usbbl. OH BbluncnaeTcs

no cdoopmyne:




KOM®OPTHOCTb

LinnnHap: k=0,63.
KoHyc: k=0,375.
[TonyLiap: k=0,59.

[Mapannenenunen: k=0,39.
LLiap: k=1.



2 rpynna Bbl4Yncnsier oobem v nnowaab
NOSTHOU NOBEPXHOCTU KaOUHeTa, B KOTOPOM Mbl
C BaMU Haxoaumcs. Balua 3agava: Bbl 4OIMKHbI
HanuTn oobLeM u nnowaab NosIHOU
noBepxXHOCTU HaLwlero kabuHeta. Botr Bam ero
pa3mMepsbl. AnuHa (a=8 m.), wnpwuHa (B=6 M.),
BbicoTa (c=4 m.). V=aBc,S=2(a+B)c + 2aB. A

eLye, C y4eToOM TOro, YTo NO CaHUTaPHbLIM
HOpPMaM Ha O HOro YernoBeKa NPUXOAUTCH He
meHee 6 M3 Bo3ayxa, NocYMTaNTE, CKONBLKO
YyenoBeK BMellaeT Haw KabuHeT. «Hy u Kak Bbl
cuMTaeTe, COOTBETCTBYET JI CAaHUTaPHbLIM
HOpMaM BMeCTUMOCTb Hallero
napannenenunena c y4eTom Bcex
HaxoasAaLwWunxcs 3gechb nwogen?




OOMA BAM NPEONTATAETCA:

Bbiqucnumeb
KoaghpuuyueHm
KOM@®OpMmMHoOCMu eawiea2o
doma.



